

Начальник смены—стахановец КУЗНЕЦОВ

В О Р О Т Н И К

16

11 ЮНЯ
1936 года
ВЫСКА
Горнярыя

МЕТАЛЛУРГИ

Орган парткома, заводкома и заводоуправления Выпускского металлургического завода

Затруднения и промахи
в листокровельном цехе

УЛУЧШИТЬ СНАБЖЕНИЕ СУТНОК

Дочетовский листокровельный цех за июльскую программу выпущил край не плохо—на 52 проц, хотя в плане должно быть освоена новая техническая мощность.

Техническая мощность его оборудования довольно значительна: 1000 тонн годового производства, или 1 95 тонн черновой проката в месяц.

Если учесть, что кроветельное железо в условиях огромного строительства в стране—продукция остро дефицитна, то станет поинтереснее вся важность борьбы за быструю освоение технической мощности оборудования и та исключительная ответственность руководства цехом, которая налагается на него этой за дачей.

В отношении снабжения сырья листокровельный цех не находится на положении «далекого родственника», но все же испытывает затруднения. Отсюда ясно, что заводоуправление должно оказывать техническую и организационную помощь в снабжении его необходимой сутночкой.

Но главный недостаток все же заключается в слабой мобилизованности коллектива работников, в неудовлетворительном руководстве и в полной ответственности со стахановцами.

В цехе есть образцовые работницы. Но их доблестная производительность не находит отражения ни где, кроме их оценок бумагах и мурованных в папки мелан халачного учета,ча, равнодушного ко всем творческим проявлениям в производстве жизни, как бы не были они ярки. Но и среди рядовых цеховиков тоже не признают.

ВОСПОЛНИМ ЭТОТ
ПРОБЕЛ

За первую 12 дней готовой продукции вместо плановых 396,5 тонн цех выдал 338 тонн, или 82,7 проц. Производительность на человека не равномерна, ли озорщина. Но в отдельные дни некоторые бригады уже близки к освоению или осваивают и перерывают по нулю техническую мощность оборудования. Так внутри цеха бригада вальцовщиков под руководством т. Тавасова на стане №1 при его технической мощности в 4 66 тонн в смену, дала проката: 2 июня—4,52 тн и 4 июня—4,52 тн, а 4 июня—4,67 тн. Бригада тов. Суванова на т.м. же стане 6 июня прокатала 5,6 тонны.

Бригада тов. Лиситова

на том же стане прокатавала: 1 июня—5,61 тн, 3 июня—5,28 тн, 6 июня 5,43 тн, 6 июня—5,93 тн, и 7 июня 5,47 тн.

Бригада тов. Селева на стане №2 при его технической мощности в 3,83 тн,

дала проката: 1 июня—3,47 тн, и 4 июня 4,79 тн. Но лучшее всех в течение первых 12 дней работала бригада т. Уткина. Она на стане №1 дала проката от 4,7 тн. до 6,6 тн.

СИЛЬЧЫ КОНСЕРВАТИВНЫЕ ТРАДИЦИИ В
ДОЧЕТАХ

Какая благодатная почва скрывается в этих данных для развертывания стахановского движения. Для воспитания новых кадров стахановцев.

Но ум, как ни нелепо, как ни зазорно для руководителей советского предприятия, но надобно сказать правду: славян консервативные традиции в Дочетах.

Полнейшее отсутствие сколько нибудь серьезной

НЕСКОЛЬКО ТРЕВОЖНЫХ ЦИФР

В течение одной толковой лист железа в рулонах у рудника повышается до 53-60 раз.

Утечки при этой работе работают хаотично как минимум на 2-3 недели, а их являю на два месяца.

Это приводит к угрожающему росту травматизма. Если в 31 году несчастных случаев было 30, а в 35 году—70, то за пять месяцев 36 года несчастья случаев насчитывается уже 62.

Потеря рабочих дней

вследствие уграт трудоспособности 827.

Цех имеет и долгие работать значительно лучше, ибо стране крайня нужно кроветельное железо.

Энергичным развертыванием стахановского движения, будет возможно улучшить начало борьбы за подлинно право подлинно района великому Сталину и тов. Ирику и где в годовщину стахановского движения.

М. Бажанов
Б. Лиситов

Опыт лучших не стал
достоянием коллектива

Работать лучше, овладеть технической мощностью своего производства, вот основная задача всего коллектива работающих кроветельного цеха.

Но есть люди, которые нам не помогают организовать лучше наш труд, не помогают нам овладеть технической мощностью наших агрегатов. Профорганизация плохо уделяет внимания росту стахановцев.

И давно ребята мастера, дело свое знают хорошо и все силы отдают на то чтобы производствую работу нормально. И 1933 году мы работали хорошо, а вот сейчас работать стали хуже. В чем дело? И часто думаю над этим вопросом. Виде раньше, когда еще не было стахановцев, в металлургическом цехе и металлургии работ было гораздо ниже чем сейчас, а все таки мы программы выполняли.

Это происходит, по моему, из за того, что наши лучшие стеники плохо еще научились руководить и править ино организовывать производство. Профр. Аносовский сейчас находится в цех, мало общается с рядовыми работниками, а отсюда происходит текучесть рабочей силы. Рабочие приходят и уходят почти каждый день, а с новичками работать трудно, часто приходится людям много разоблажаться в производстве.

Необеспеченность тяжелой работой у стенок, сработавшей износ, все это так же сильно тормозит нашу работу. Работать лучше мы хотим и можем, но великая хорошая работа существует сама только при хорошем руководстве и при взаимном отношении к запросу рабочего.

Мастер кроветельного цеха
—Валковец

На месячный раньше срока выполнен план

Проект новой конституции—стахановский проект. Новая конституция есть глубокое выражение победы социализма в нашей стране, как на хозяйственном, так и также на политическом и идеологическом фронте.

В ответ на такую заботу о человеке и охране его личности, как это сказано в стахановской конституции не только своих сил и жизни для нашей цветущей родины.

Рабочие смены, которой

я руковожу в вылопродном цехе, систематически выполняю план. Мы уже освоили новую техническую мощность агрегатов. Мы боремся за право подписать в годовщину стахановского движения рапорт тов. Сталину и Орджоникидзе, а сейчас в ответ на стахановскую конституцию, наша смена берет на себя обязательство стахановский план 1936 г. по выпуску выл выполнить в 1 декабря 1936 года.

Ударник новотрубного цеха САУЛИН

От души благодарю т. Сталина

Мне уже около шести лет—Беззаботно работаю на заводе, и много видел и много пережил, правда больше в жизни было горя и лишений, чем счастья и радости.

Никогда я так не был доволен жизнью, как 12 июня 1936 года, когда был

стал свидетелем новой конституции. Сейчас я уже пенсионер, но работаю до сих пор на производстве. Стахановские слова—слова заботы о человеке, вложенные в конституцию, опе проработали мои силы.

От души благодарю тов. Сталина.

Стахановец ТЯПНОВ

Организовать массовое изучение
Конституции

В изомартеновском цехе обсуждения проекта—новой конституции Конституции Стахановской элэки по всем омамх пропю активнее.

Рабочие смены Рабцова и Гаврилова на чтику проек та пришли все как один, но в смене Платоновская работа является непонятной.

В Стахановской Конституции очень много нового в отличие от старой Конституции, поэтому хорошо ознакомиться с Конституцией, углубить понимание между старой Конституцией сразу

нельзя, а это очень важно. С Конституцией нужно быть не только знакомым, но и все нужно хорошо знать.

Я предлагаю для изучения проекта Конституции организовать кружки на заводских рабочих, среди которых семей провазности организационные чтики бы оеди.

Каждый трудящийся страны, ученый и рядовой рабочий, мужчины и женщины взрослые и дети все должны знать Стахановскую Конституцию.

Мастер мартеновского цеха БОЛЬШАНОВ

Повысим
бдительность

Новая Стахановская Конституция Конституция советов имеет большое отличие от любой Конституции каких талостановских стран.

Если в фашистской Германии и других талостановских странах не года в год сокращается количество избирателей, имеющих право избирать и быть изб

ранными, то у нас в каждом годом расширяется демократия, а это значит раст количество избирателей, участвующих в управлении государством.

Новая Конституция регламентирует к нам требование и повашения бдительности, и активнее участвовать в работе советских органов.

Можем—ли мы
работать лучше?

За последнее время в листокровельном цехе не соклада условий для работы по стахановскому. Низкое качество сутунык вылетает за собой массовый брава листового железа. Для работы на стахановском уровне необходима тяжелая весная болванка, а нам подает легкую. Это снижает темпы нашей работы.

При нормальных условиях за час я должен прокатать 600 килограмм желе за, а сейчас при наличии недоборачивоченной сутунык за час я успеваю наката

ть не более 200 килограмм, из них почти половина брак.

Что мешает работать и что хорошего работника перебарываю на другой агрегат, а на место его ставят неопытного.

Достижений и роста стахановцев мы не видим. В цехах цеха нет доски почета с именами лучших рабочих. Мы хотим работать лучше и саработать больше, но нам нужны культурные и бытовые запросы новизна.

Вальцовщик—КЛИМШКОВ.

На телеграмму Наркома увеличу выработку продукции

Дворец культуры в створе от культуры

Ид. доклады. Илюева на заседании партсобрания Тринадцатого апреля мы на партсобрании обсуждали вопрос о плохой работе завода за первый квартал и 12 дней апреля текущего года. Тогда было принято решение: решено, например, в отношении отставания и перегрузки заводчанности перед трудом по стаки и проку.

С момента принятия этого решения мы много сделали: два месяца — срок совершенно достаточный для того, чтобы выработать с нами и это решение.

Как же работал наш завод в течение апреля, мая и 10 дней июня?

Вот цифры и факты.

В апреле мы один цех заводу не выполнили производственной программы, месячный план по стаки был выполнен только на 61,6 проц. по плану 8,600 тонн, по прокату на 89 проц., по трубам на 76 проц. и в мае на 33, 6 проц.

Ателье по валовой продукции в ценах 1-2/26/27 года закончило по следующему результату: план 4,814,4 тыс. руб., факт за июль выполнен по стаки на 33,6%, тыс руб. или 70,3 проц.

И мае стартово-новосельский цех № 1 выработал план на 88,4 проц.; сталелитейный цех № 7, при А в августе по плану 11,2 млн. руб. выполнен на 81,2 проц.

Если в мае против апреля кривая выработки стала пошла вверх, то в первой декаде июня снова явилось снижение, план выполнен на 74 проц. Новомартовский цех в плане выработал на 62 проц. По прокату в июле тоже выработка снизилась на против мая и только по трубам и вилкам кривая выработки идет вверх, хотя и эти цехи за первые десять дней апреля не выполнили.

План по валовой продукции в мае выполнен на 4,131,8 тыс руб. или 83,9 проц.

Таковы итоги работы завода. После решения партийного собрания производственная работа завода, в том числе тов. Прямкина знает все. Ответ на него подлиннее, лучше люди завода. Мы обещали в письме тов. Прямкину хорошей работой в мае и июне показать людям, образующимся в результате плохой работы, но этого не сделали, слова свенги не сдержали...

На днях мы получили телеграмму Наркома товарища Фоминичева с просьбой добровольно увеличить работу завода, вступить за работу по серьезно. Крайком партии был вынужден послать в наш цех бюро Прямкина — зав. промышленно-транспортным отделом тов. Бердугина и инструктора тов. Флаткина.

В чем дело? Почему нам коллектив завода не нашел в себе сил, чтобы обеспечить крутой переворот в этой работе? Истинно ли партия продолжает ставить нас в нас — в жизнь, в пар-

И работав подлиннее из непропорционального цеха. Программу выполнили не отстатически на 150—160 процентов. Этих результатов, казалось, было вполне достаточно и я решил было на этом остановиться. Но тогда и прочитал в газете "Металлург" телеграмму Наркома тяжелой промышленности — директору тов. Пошову, о плохой работе завода, отклонялся от выполнения плана. И понял, для того, чтобы завод работал хорошо, никогда не надо успокаиваться на достигнутом, а каждый день, каждый месяц давать стране продукцию больше, добросовестной и дешевой.

При условии, если меня бы в этом отношении не обязали обеспечить в лагери и на моем стаке было бы высококачественное, хорошо прослушанные ремни и всегда будет исправен стаки, я буду производить выработку на 150—160 проц., а на 200 и больше. Стахановец — и у нас.

Помогать отстающим стать стахановцами

Когда в газете "Металлург" была опубликована телеграмма Наркома тяжелой промышленности о плохой работе завода, многие стахановцы и непрофильного цеха говорили между собой о том, что справедливые упреки тов. Орджоникидзе касаются только тех, кто не выполнил в 2-й четверти плана, а не являющихся стахановцем. Тут, что говорил эти слова, я слышал.

Мы задем норму и техникую мощи стаки

Мы оба работаем в стартово-новосельском цехе обжимки. Наша мечта завоевать право на индекс работав тов. Сталину и Орджоникидзе не претерпевать изменений, что мы до сих пор не выполняем даже нормы.

В чем дело? Чтo нам мешает работать по стаки? Мы, бывшие начальники смены Кошкин, мастер Асанин и Ухлин не создаем никаких условий для работы Стаки, в виду недоукомплектованности машины, часто выходит из строя. Не проходит дня, чтобы мы не простояли без дела час, два, а за отсутствием стаки, мы работаем вслепую, не зная норм, ни техникую мощи своих стаков. Все наши попытки получить от администрации и мастеров стаки, стаки или помочь остаются тщетными.

Обр. звания труба — Битков. Битов

ОТЛИЧНИЦЫ

Вали Гулина, дочь рабочего стахановца нашего завода, является лучшей ученицей 6 класса. Ее отличные результаты учебной работы в первой четверти учебного года отличных отметок у нее было 8, хороших 8, посредственных 2; за вторую четверть отличных 11, хороших 2, посредственных 3 и за третью четверть отличных 14, хороших 3, за четвертую отличных 12, хороших 1 и в среднемных 7.

Зачеты воспитателя Вали стаки по всем дисциплинам на отличных, дисциплина тоже отличная.

Вали была активным членом организатора, работоспособным членом редакционной стеной газеты "Голос стахановца", участв. явля во всех пионерских собраниях и художественных постановках. Организатором была занята в отстаточном учащением по немецкому языку.

За весь учебный год она не имела ни одного отсутствия и пропуска занятий. Социалистический договор выполняла полностью и была признана лучшим директором школы.

Тоня Баласникова, лучшая отличница нашей группы № 1, дочь рабочего нашего завода. Она за первую четверть года получила 14 отличных отметок, хороших 10, посредственных 2; за вторую отличных 8, хороших 10, за третью отличных 6, хороших 7 и за четвертую отличных 11 и хороших 4.

Исметыя Тоня Баласникова выдержала на отличных. Дисциплина тоже отличная.

С начала учебного года она была избрана председателем совета пионерского отряда и имела больше, и заслуженный авторитет среди пионеров своего класса. В работе редакционной стеной газеты "Голос стахановца" она принимала активное участие. Не пропускала ни одного пионерского собрания и активно участвовала во всех худ. постановках. Организатором была занята в отстаточном учащением по немецкому языку.

С большой любовью и старанием желанием она помогала отстающим ученикам в усвоении программного материала и по подготовке их к экзаменам на экзаменах.

Классный руководитель — Шеня. Ученица

Шестого июня намечалось массовое гуляние рабочих, проживающих в Виле, Проволочной и Янгузе. Дворец культуры, как и в большинстве случаев, полон с оркестром, балетом и массовым. Тов. Пушкин — заместитель директора наблюдал много, но ничего не сделал. Являть там же захотелось и в большинстве случаев.

За вылокой плотной, была расположена футбольная площадка, соорудилось много рабочих с семьями и детьми. Привлечено обилие своих силами.

С большим интересом смотрела присутствующие футбольная матч между командами Вилы и совхоза лесоповала. Матч закончился со счетом 8:0 в пользу В-ви. В воле-вили в первый матч, Силва, Дуванова, Штанкин, Кинаева и Вольная.

Интересное зрелище представила игра в гордики между мужчанами и женщинами. Первой забивает домохозяйка Денисова, за ней бьет девушка Дроздова, Силва, Дуванова, Штанкин, Кинаева и Вольная.

В тени расположились шахматы и шахматисты, а в зале играли патефон и гармонь. Не плохо работала и вальсы.

Обмунд и профгруппа тов. Ервельного цеха Анисовский, который обещал приехать футбольную команду.

Время подходит к вечеру. Пора уже начинать кататься на коньках. Не повезло Завалатову 50 рублей, а перед началом игры грели амаль.

Вели так и дальше. Дворец культуры будет обслуживать рабочие посейте, то его выкупа не годится. Купителем — Шеня.

От отличной пионерки Дур да культуры, но этой раз привлекли работу стаки. Стаки закончили работу стаки. В школе стахановские пионерки. Мы трубили от милой пионерки привлекли репутацию в пионерском, при помощи пионерки стаки работав.

Безбилетники повалов

В артильном зале Дворца культуры имеется определенное количество мест. Некоторые сиденья пришли в негодное состояние, а где их и в каком виде. Билеты не продаются на все места.

Когда артилы приходят в зал и начинают выступать, сиденья тут приходится искать хорошее место и находить место безбилетника.

В крайнем случае, артилы вынуждены привлекать где либо со знакомыми. По ра руководители клуба культуры обслуживать посетителей.

Зритель.

Отв. редактор — М. ВЛЮБ.

Уполном. пр. Вилы № 1965